
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0734/2026 der CDU-Stadtratsfraktion betreffend Persönliche Anfrage: 
Konsolidierungskommission und offener Fragenkatalog insbesondere zu Liegenschaften (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 

1. Welche Dezernate haben bislang auf meine Frage geantwortet? 
Bisher haben alle Dezernate auf die unterschiedlichsten Fragen geantwortet. Zwar sind 
noch nicht alle Fragen beantwortet wurden, jedoch hat bisher jedes Dezernat Antworten 
auf Ihre Fragen vorgelegt.  

 
2. Welche Begründung wurde gegeben, weshalb meine Fragen noch nicht beantwortet 

wurden? 
Von Seiten des Dezernates für Beteiligungen-, Finanzen- und Sport wurde immer wieder 
auf die Beantwortung der Fragen hingewiesen. Auch wurden allen Dezernaten die Mit-
schrift der letzten Sitzung übersendet, in der ebenfalls noch einmal an die Fragen erin-
nert wurde. 
Nach einer genauen Begründung, warum bisher nicht alle Fragen beantwortet wurden, 
wurde von unserer Seite nicht gefragt. 
Aufgrund des Umfangs der Fragen ergibt sich jedoch bereits hieraus, dass der Verwal-
tungsaufwand zur Beantwortung der Fragen sehr hoch ist. Hierbei ist zu beachten, dass 
dies parallel zu dem normalen Dienstbetrieb erfolgen muss. 

 
3. Bis wann darf ich mit der Beantwortung meiner Fragen rechnen? 

Von unserer Seite wurde beigefügter Fragenkatalog an die betreffenden Dezernate ver-
schickt, mit der Bitte die noch offenen Fragen zeitnah zu beantworten.  

 
 
Mainz, 30.04.2026 
 
gez. 
 
Daniel Köbler 
Bürgermeister 



 


